

郸城新新娘摄影公司——

专业的才是称心的

王影,郸城新新娘摄影公司董事长、高级化妆师,从事化妆工作18年。

1993年任新新娘主化妆师至今,先后进修于北京、上海、杭州、郑州等地;2005年6月参加国际影楼导师张斌传授《绝对执行力》;2006年7月参加国际课程全球唯一华人讲师林伟贤先生传授《团队认识》《人事管理》;2007年7月担任世界十杰摄影大师于仲安先生的主题化妆师;2008年3月于郑州参加著名心理导师、田刚传授《总裁策略学》。

新新娘摄影公司始创于1993年,原名梦达影楼。一个凭着优质的产品和服务赢得顾客满意的婚纱品牌——新新娘婚纱摄影,承载着众多寻求突破的婚纱摄影企业豪强的梦想,投身于婚纱文化传播,营销幸福的工作之中,满足着众多消费者的需求。公司拥有雄厚的人力资源和软硬件设施,已成为郸城婚纱业界一颗璀璨的“明珠”。

2002年荣获周口地区特级影楼,并多次获得“亚太最新风尚影楼”、“金钻级行业杰出影楼”、“全国摄影百强明星企业”等殊荣。作为周口市郸城县最大的专业摄影化妆造型机构,本着“专业的才是称心的,没有最好,只有更好”的服务理念,新新娘摄影公司全情投入,缔造美丽。同时,“笃守诚信,创造卓越”是新新娘摄影公司的经营宗旨,正如公司董事长王影经常向员工所说的:“我们出售的不是产品,而是至诚的、以人为本的服务,为顾客打造完美时刻,传递时尚美丽的气息。”

晚报记者 唐善普 张国庆



在林州,茜茜公主——“结婚拍照到牵手”已家喻户晓,“新婚贵族茜茜公主”又妇孺皆知。位于林州市红旗渠畔的牵手·茜茜公主婚纱摄影集团,其双品牌的错位经营,互为补充、共同拉升的独特经营模式再为人们津津乐道。



“牵手童话” 轻舞在太行之巅

——访林州市牵手·茜茜公主摄影集团总经理刘芳

“牵手·茜茜公主摄影集团”于2003年9月22日在林州成立,5年风雨中异军突起,同业兼并,异业结盟,迅速成为业内一匹黑马。“其实,我们只不过遵循了以品为先、以仁为本的经商之道。”牵手·茜茜公主的总经理刘芳笑谈,“我们的发展之路很艰辛,但我们以品质取胜,通过诚信经营、细节服务来赢得口碑。”在刘芳看来,“商人有三种:奸商投机于一时,儒商决胜于一事,义商诚信为先,善结人脉,会赢得企业内外的一切资源支撑。”

纵观婚纱市场,你方歌罢,我方登场。隐性消费、欺骗式承诺……刘芳在谈到这一点时不无感慨:“顾客把一辈子的婚纱照托付与我

们,对我们是一种信任,也是我们的责任。”刘芳告诉记者,我们应该懂得感恩,我们提供给顾客的产品应该是物有所值。

目前,牵手摄影通过高质平价赢得市场,茜茜公主通过差异化风格又尊重了广大顾客不同层次的更多需求,牵手摄影市场精品化占有率和茜茜公主个性化市场美誉度都得到提高。提到未来发展,刘芳深知市场经济的达摩克利斯之剑仍高悬之其顶,在公司运营过程中,要对顾客、对员工、对合作者负责,执子之手的感动,让公司每一个人都能认真地从“心”开始……

晚报记者 唐善普 张国庆

沙琪玛国家标准有望于明年出台

日前,记者赴东莞徐福记采访时获悉,沙琪玛产品国家标准有望于明年出台。徐福记不仅参与该标准的制定,也是起草单位之一。

据了解,徐福记沙琪玛自进入市场以来,一直深受消费者的青睐,几乎家家必备,是同类产品中最受欢迎的品牌之一。但由于沙琪玛产品门槛较低,市场比较混乱,各种档次的品牌鱼目混珠,缺乏统一的国家标准,使得消费者在购买时很容易被误导。各种各样的低档和劣质产品更是严重破坏了市场平衡,伤害了消费者,也对行业的健康发展带来巨大威胁。

多年来,徐福记一直关注国内沙琪玛产品

的生产技术与质量水平,积极参与沙琪玛标准制定,不遗余力地促进提升整个行业的发展。目前,沙琪玛广东省地方标准于2008年5月已公布实施,沙琪玛国家标准也进入报批阶段,业内人士表示,明年出台机会相当乐观。

随着沙琪玛产品国家标准的出台,更多的食品国家标准将相继推出,而国内众多大型规模化的食品企业则会加大对安全监管方面的投入和重视,并让中国的食品提速进入世界食品标准,提高中国食品在国际上的品质地位并增加中国食品的话语权。这将是食品行业腾飞的一次新机遇。

双节 小肥羊百盛店吃多少送多少

火锅老品牌小肥羊,一年之间分别在郑州市城东路、淮河路、经三路和百盛广场附近开了4家直营店。由于其独特的锅底配方、高品质的服务及来自内蒙古大草原的鲜美肉品,直营店开到哪儿火到哪儿。

为感谢郑州市民对小肥羊火锅的厚爱与支持,最近开业的位于北顺城街和商城路东南角的小肥羊百盛店,在圣诞节和元旦之际,推出了“吃多少送多少”特惠活动。即在12月24日~31日期间,凡在该店进餐的消费者均可

享受“吃多少送多少”优惠。

“小肥羊呈现给消费者的是一个更加舒心的用餐环境,直营更能保证‘小肥羊’的食品质量。”小肥羊相关负责人说,“所有直营店将全部采用冷链运输(需要冷冻、冷藏的产品,从生产到食用前的每个环节都有温度控制)。在任何一家小肥羊火锅店吃到的羊肉、调料,都来自内蒙古大草原的生产基地,保证消费者吃得放心、吃得开心。”

晚报记者 虎萌

人体健康与脂肪酸的密切关系

科学研究证明,α-亚麻酸有着很高的保健价值

脂类对人体健康有着极其重要的作用,食用油中各种脂肪酸的比例对心脑血管疾病的发生和发展作用正是通过不同脂肪酸分子间的平衡实现的。而亚油酸和亚麻酸都是人体自身不能合成,只能通过食物摄取。

ω-3脂肪酸可抗血小板凝聚、舒张血管、改善大脑功能等,但大量摄取ω-6脂肪酸,会抑制体内ω-3脂肪酸的合成,导致ω-3脂肪酸与ω-6脂肪酸比例失调,使细胞功能紊乱和多种人体生理、病理不良反应。在居民日常食用油中,ω-6脂肪酸的比例较高,使膳食中ω-3与ω-6的比例达不到推荐的1:4-6的要求。

如何获得足够量的ω-3脂肪酸呢?鱼油中含ω-3脂肪酸,一些植物种子的油脂中也含

有丰富的ω-3脂肪酸,例如亚麻籽油中不饱和脂肪酸的含量高达近90%,其中α-亚麻酸占50%~60%,α-亚麻酸又是一种人体的必需脂肪酸,属于ω-3脂肪酸。

科学研究证明,α-亚麻酸有着很高的保健价值,具有提高记忆力、保护视力、控制血压、改善睡眠、预防心梗和脑栓塞、降低血脂及促进胰岛素分泌等多种功用。长期缺乏会影响机体免疫力、视力、脑功能以及伤口愈合和心脑血管的健康。据市场调查得知:山东鲁花集团生产的鲁花坚果调和油正是在这种理论指导下研究成功的,已在郑州各大卖场上市。

因此,研发亚麻酸含量高、结构合理、并具有降血脂等功效的调和食用油,是优化我国食用油结构的重要途径。

美的尊享

明星名媛驻颜的秘密 世界顶尖抗衰老产品

Bluecell 植物细胞因子

MF III VP 软胶囊

1780 毫克

瑞士政府注册准证

:AN-03/20/004(REP.ET CANTON DE GENEVE)

MF III PE 软胶囊

1740 毫克

瑞士政府注册准证

:AN-03/20/003(REP.ET CANTON DE GENEVE)

拥有滑腻 富有弹性 青春靓丽肌肤不再只是幻想

全国统一售价: 2200/盒

MF III

OF SWITZERLAND

Laboratoires Dom AvMM AG
瑞士原产 品质保证

如要知道更多有关MF III 产品信息,请致电0371-67211630

● 抗衰老细胞疗法和回复年轻活力及增强体魄的程序请浏览: www.mf3china.com.cn